

Запрет на провоз жидкостей в ручной клади в российских аэропортах будет действовать до 1 апреля 2014 года. Соответствующий приказ издал Минтранс РФ. Ранее сообщалось, что запрет будет действовать до 21 марта.

КОШЕЛЕК



Хочется надеяться, что подорожание табачной и вино-водочной продукции приведет к уменьшению их потребления.

Сигареты резко подорожали, на очереди — водка и коньяк

ПЕТЕРБУРГСКИЕ КУРИЛЬЩИКИ ПОЧУВСТВОВАЛИ НА СВОЕМ БЮДЖЕТЕ УВЕЛИЧЕНИЕ АКЦИЗОВ

РЕЗКОЕ УВЕЛИЧЕНИЕ акцизов на сигареты произошло 1 января. Сразу после Нового года в магазинах еще продавались табачные изделия партий, с которых были уплачены акцизы по старым расценкам. И вот сейчас в продажу поступили партии сигарет, в цены на которые уже заложены новые акцизы. Напомним, с Нового года они увеличились сразу на 42 процента. А цены на сигареты в свою очередь выросли на 17—20 процентов.

То есть в среднем цена на пачку выросла на 9 рублей, средняя цена пачки сейчас составляет 52 рубля.

Как уже сообщала наша газета, с 1 января увеличились акцизы и на спиртное, в частности на шампанские и игристые вина. Если в 2013 году с литра вина акциз составлял 24 рубля,

то с 2014 года он стал больше на 1 рубль — до 25 рублей. На цене бутылки это отражается незначительно.

А вот бутылка водки во втором полугодии скорее всего резко подорожает. Согласно проекту приказа Росалкогольрегулирования, с 1 августа минимальная розничная цена на водку должна вырасти на 10,5%, то есть до 220 рублей. Одновременно вырастут цены и на другие крепкие спиртные напитки. Проектом приказа Росалкогольрегулирования предусмотрено повышение минимальных розничных цен с 1 августа на пол-литровую бутылку коньяка на 15%, с 280 до 322 рублей, на бренди — на 17%, с 250 до 293 рублей.

Светлана ЯКОВЛЕВА, фото Натальи ЧАЙКИ

ТРАДИЦИИ

В Петербурге отметят Татьянин день

25 ЯНВАРЯ ПРОЙДЕТ ГЛАВНЫЙ СТУДЕНЧЕСКИЙ ПРАЗДНИК, ПОСВЯЩЕННЫЙ СВЯТОЙ ПОКРОВИТЕЛЬНИЦЕ

РАЗНООБРАЗНЫЕ мероприятия будут проходить на трех площадках. В 9.00 в Смольном соборе состоится Божественная литургия в память о мученице Татиане. В 12.00 в Межвузовском студенческом городке на Бассейной ул., 8, в котором живут студенты более чем из 40 вузов, пройдут соревнования, посвященные Олимпиаде в Сочи: 10 команд побьются за титул зимнего чемпиона МСГ. Специальные гости праздника — группа «Марсель» и Егор Сесарев.

В 18.00 в молодежном клубе «А2» (пр. Медиков, 3) начнется вечерняя программа: яркие номера с использованием световых и видеоинсталляций, псевдо-3D-изображения, песочное шоу и выступление воздушных гимнастов и концерт исполнителей и коллективов вузов. Участвуют победители городских фестивалей «АРТ-СТУДИЯ!», «Рок-иммунитет» и других, а также популярная группа «Винтаж».

Состоятся и символические проводы студентов-волонтеров, участвующих в Олимпиаде в Сочи. Танцевально-развлекательная часть праздника пройдет в Малом зале клуба, там будет и веселый «интерактив», состоящий из конкурсов, посвященных студенческой тематике, и танцевальные сеты от лучших диджеев Петербурга.

Татьянин день исторически связан со студенчеством. 12 (23) января 1755 года, в день памяти святой мученицы Татианы, императрица Елизавета Петровна подписала указ об открытии Московского университета. Позднее мученица Татиана была объявлена покровительницей всего российского студенчества.

В середине XIX века Татьянин день превратился в праздник всей российской интеллигенции. В советские годы Татьянин день практически не отмечался, и только после открытия в 1995 году храма в честь мученицы Татианы при Московском университете этот праздник возродился. С 2005 года 25 января отмечается как День российского студенчества.

Варвара ХОЛОДНАЯ

СЕЗОННОЕ

Замерзаете в квартирах? Звоните по телефону горячей линии

ОНА ОТКРЫТА СПЕЦИАЛЬНО ДЛЯ ПРИЕМА СООБЩЕНИЙ ОБ ОТСУТСТВИИ ОТОПЛЕНИЯ

В ВЫХОДНЫЕ в Петербурге из-за прорывов трубопроводов произошло несколько крупных коммунальных аварий. В общей сложности без тепла остались почти 500 домов. Синоптики обещают, что в ближайшие дни нас ждут еще более сильные морозы, а, значит, и новые коммунальные аварии.

Но даже из тех районов, где никаких аварий на трубопроводах не происходит, к нам поступают звонки от читателей, жалующихся на холод в квартирах и бездействие своих управляющих компаний. Чтобы не терять зря времени и не мерзнуть у холодных батарей, мы рекомендуем сразу звонить на горячую линию жилищного комитета по телефону 710-44-54.

Как пояснили специалисты комитета, телефон открыт в эти дни специально для того, чтобы принимать жалобы на отсутствие отопления и холод в квартирах.

Светлана СМИРНОВА, фото Натальи ЧАЙКИ



С наступлением морозов традиционно увеличивается количество жалоб петербуржцев на холод в квартирах.